



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 22 Οκτωβρίου 2019

Αριθμ. Πρωτ.: 584

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με τον Γενικό Γραμματέα του Κ.Κ.Ε.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., στο πλαίσιο δράσης και αγωνιστικών κινητοποιήσεων που αποφάσισε και πραγματοποιεί κατά του «Αναπτυξιακού» Νομοσχεδίου, με διάταξη του οποίου η κυβέρνηση εκχωρεί στους ιδιώτες τις υπηρεσίες Καθαριότητας, Πρασίνου και Ηλεκτροφωτισμού των Δήμων, συναντήθηκε χθες με τον Γενικό Γραμματέα της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε. Δημήτρη Κουτσούμπα.

Στην αντιπροσωπεία του Κ.Κ.Ε. συμμετείχαν επίσης, ο Αλέκος Αρβανιτίδης, Μέλος του Τμήματος για την Εργατική-Συνδικαλιστική Δουλειά της Κ.Ε. και ο Νίκος Ρεμπάπης, εκπρόσωπος του Γραφείου Τύπου της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε.

Ο Πρόεδρος της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Νίκος Τράκας και τα υπόλοιπα Μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ομοσπονδίας, ενημέρωσαν το Κ.Κ.Ε. ότι, με το άρθρο 179 του «Αναπτυξιακού» Νομοσχεδίου δίδεται η δυνατότητα στα Δημοτικά Συμβούλια με μειοψηφίες να ιδιωτικοποιούν τις υπηρεσίες Καθαριότητας, Πρασίνου και Ηλεκτροφωτισμού των Δήμων. Αυτό θα έχει ως συνέπεια απολύσεις χιλιάδων εργαζομένων, κατάργηση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και οικονομική επιβάρυνση για τους Δημότες μέσω της αύξησης των Δημοτικών Τελών.

Από την πλευρά του, ο Δημήτρης Κουτσούμπας εξέφρασε τη στήριξη του Κ.Κ.Ε. στον αγώνα και τα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. Ανέφερε χαρακτηριστικά ότι, «το Κ.Κ.Ε. δίνει καθημερινά τη μάχη, μέσα κι έξω από τη Βουλή, ώστε να μην περάσει το αναπτυξιακό πολυνομοσχέδιο, που δίνει "γην και ύδωρ", νέα προκλητικά προνόμια στους επιχειρηματικούς ομίλους και ταυτόχρονα συνθλίβει τις ζωές και τα δικαιώματα όλων των εργαζομένων».

Δεσμεύτηκε ότι το Κ.Κ.Ε. θα καταψηφίσει στη Βουλή, στο σύνολο του, το «Αναπτυξιακό» Νομοσχέδιο που φέρνει η κυβέρνηση για να κάνει, μεταξύ άλλων, «δώρο» στους ιδιώτες τις υπηρεσίες των Δήμων.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.